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HOMOTECIA DIRECTA 

 

RAZON DE HOMOTECIA: 

 (𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜 𝑑𝑒 ℎ𝑜𝑚𝑜𝑡𝑒𝑐𝑖𝑎 𝑎 𝑙𝑎 𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎 𝑟𝑒𝑓𝑙𝑒𝑗𝑎𝑑𝑎𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜 𝑑𝑒 ℎ𝑜𝑚𝑜𝑡𝑒𝑐𝑖𝑎 𝑎 𝑙𝑎 𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎 𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙 ) 

 

 

1. En la siguiente figura por homotecia ABC se transforma en A,B,C, ¿Cuál es la razón 
de homotecia entre el triángulo A,B,C, y el triángulo ABC? 

 
A) 7: 2 

B) 5: 2 

C) 2: 5 

D) 2: 7 

E) 4: 25 

 
 
 
2. En la siguiente figura el cuadrilátero ABCD se transforma en A,B,C,D,¿Cuál es la 

razón de homotecia entre el cuadrilátero A,B,C,D, y el cuadrilátero ABCD ? 
 
 

A) 3: 2 

B) 5: 3 

C) 2: 3 

D) 3: 5 

E) 4: 9 

 
 

PERÍMETROS POR HOMOTECIA 

 

3. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,. Si el perímetro del triángulo ABC es 20 cm, ¿Cuál es el perímetro 
del triángulo A,B,C, ? 
 

 
A) 20 cm 

B) 30 cm 

C) 40 cm 

D) 50 cm 

E) 60 cm 

D, 

O 

C, 

B, A, 

C 
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4. En la siguiente figura el cuadrilátero ABCD se transforma en A,B,C,D,. Si el 
perímetro del cuadrilátero ABCD es 25 cm, ¿Cuál es el perímetro del cuadrilátero A,B,C,D,? 

 
 

A) 20 cm 

B) 30 cm 

C) 40 cm 

D) 50 cm 

E) 60 cm 

 

 

 

5. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,. Si el perímetro del triángulo A,B,C, es 20 cm, ¿Cuál es el 
perímetro del triángulo ABC? 
 

 
A) 2 cm 

B) 4 cm 

C) 6 cm 

D) 8 cm 

E) 10 cm 

 
 

 

AREA POR HOMOTECIA 

 

6. En la siguiente figura por homotecia el triángulo ABC se transforma en el triángulo A,B,C,. Si el área del triángulo ABC es 6 cm2, ¿Cuál es el área del triángulo A,B,C, ? 
 

 
A) 18 cm2 

B) 36 cm2 

C) 54 cm2 

D) 72 cm2 

E) 90 cm2 
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7. En la siguiente figura el cuadrilátero ABCD se transforma en A,B,C,D,. Si el área del 
cuadrilátero A,B,C,D, es 100 cm2, ¿Cuál es el área del cuadrilátero ABCD? 

 
 

A) 25 cm2 

B) 30 cm2 

C) 45 cm2 

D) 50 cm2 

E) 55 cm2 

 

 

8. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,. Si el área del triángulo A,B,C, es 75 cm2, ¿Cuál es el área del 
triángulo ABC? 
 

 
A) 4 cm2 

B) 6 cm2 

C) 8 cm2 

D) 10 cm2 

E) 12 cm2 

 
 

HOMOTECIA INVERSA 

 

RAZON DE HOMOTECIA:   

 − (𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜 𝑑𝑒 ℎ𝑜𝑚𝑜𝑡𝑒𝑐𝑖𝑎 𝑎 𝑙𝑎 𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎 𝑟𝑒𝑓𝑙𝑒𝑗𝑎𝑑𝑎𝑑𝑖𝑠𝑡𝑎𝑛𝑐𝑖𝑎 𝑑𝑒𝑙 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜 𝑑𝑒 ℎ𝑜𝑚𝑜𝑡𝑒𝑐𝑖𝑎 𝑎 𝑙𝑎 𝑓𝑖𝑔𝑢𝑟𝑎 𝑜𝑟𝑖𝑔𝑖𝑛𝑎𝑙 ) 

 

 

9. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,.  ¿Cuál es la razón de homotecia? 

 

A) 
12 

B) 
−12  

C) 2 

D) −2 

E) 8 
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10. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,.  ¿Cuál es la razón de homotecia? 

 

A) 
12 

B) 
−12  

C) 2 

D) −2 

E) 12 

 

 

11. En la siguiente figura el triángulo ABC y su homólogo A,B,C, son rectángulos en B y  B, respectivamente. Según los datos que se señalan ¿Cuál es la razón de 
homotecia? 

 

A) 
−15  

B) 
15 

C) −5 

D) 5 

E) 
35 

 

 

PERÍMETROS POR HOMOTECIA 

 

12. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,.  Si el perímetro del triángulo ABC es 30 cm, ¿Cuál es el 
perímetro del triángulo A,B,C, ? 
 

 
A) 25 cm 

B) 30 cm 

C) 45 cm 

D) 50 cm 

E) 60 cm 

 

 

 

 

 

O 
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B, 

A, 

C 

B 

A 
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13. En la siguiente figura por homotecia el triángulo equilátero ABC se transforma en 
el triángulo A,B,C,.  Si el perímetro del triángulo A,B,C, es 20 cm, ¿Cuál es el 
perímetro del triángulo ABC ? 
 

 
A) 20 cm 

B) 30 cm 

C) 40 cm 

D) 50 cm 

E) 60 cm 

 

AREA POR HOMOTECIA 

 

14. En la siguiente figura por homotecia el triángulo ABC se transforma en el triángulo A,B,C,. Si el área del triángulo ABC es 9 cm2, ¿Cuál es el área del triángulo A,B,C, ? 
 

 
A) 18 cm2 

B) 36 cm2 

C) 54 cm2 

D) 72 cm2 

E) 90 cm2 

 
 

 

15. En la siguiente figura el triangulo ABC se transforma en A,B,C,. Si el área del 
triangulo ABC es 100 cm2, ¿Cuál es el área del triangulo A,B,C,  ? 

 
 

A) 25 cm2 

B) 30 cm2 

C) 45 cm2 

D) 50 cm2 

E) 55 cm2 

 
 

CLAVES CORRECTAS 

  

NUMERO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

CLAVE A B E D D C A E D B C E C B A 

 

O C, 
B, 

A, 

C 

B 

A 6 cm 

3 cm 

O 

C, 

B, 

A, 

C 

B 

A 4cm 

2cm 

O C, 
B, 

A, 

C 

B 

A 6 cm 

3 cm 


